

和广泛影响力。

主流视野

政务公开

报道时间:1月15日起

事件 | SHIJIAN

从2010年底到2011年初,省政务公开办、市场星报联合组织多名社会各界读者代表到省卫生厅、省教育厅、省城乡住房和建设厅、省人力资源和社会保障厅,开展"政务公开体验日"活动。各位代表就当前群众关心的民生工作热点问题,提出了很好的意见和建议。同时,省政务公开办授权市场星报,开展读者给我省政务公开打分、网民给政府公开打分活动。

此次活动,引起省有关部门的高度重视,多位厅局主要负责人参加了活动。通过活动,让读者和社会公众更加了解我省政务公开工作,同时也对省直相关职能部门的政务公开工作起到了很好的监督和激励作用。

全国两会

报道时间:3月1日起

事件 | SHIJIAN

2011年全国两会于3月初在北京召开。市场星报派出3名记者组成的前方团队,以62个版,全面、立体、深度报道2011年全国两会盛况。创下了市场星报史上系列报道版面数量之最。浓墨重彩地宣传报道了在皖全国人大代表、全国政协委员在全国两会上的风采。

♪ 影响 | YINGXIANG

国家发改委主任张平、卫生部部长陈竺、铁道部部长盛光祖、全国人大新闻发言人李肇星……在京期间,星报两会行报道组独家专访省部级以上官员(含少将以上军衔)25人;宋祖英、黄宏……星报两会行报道组独家专访各界名人多达39位。受访对象规格之高、人数之多受到读者和业界人士一致高度评价。

此外,在每天超负荷、超密集的 采写、编辑工作中,市场星报的全国 两会报道没有出现一处错误,见报稿 件受到受访对象、相关部门和读者朋 友的一致好评。

星报《川越》

报道时间:4月20日起

▶ 事件 | SHIJIAN

3年间,汶川、北川、映秀、绵竹、绵阳……这些原本我们听起来很陌生的地名,因为那场特大地震,让我们开始牵挂。如今,3年过去了,生活在那里的同胞们,家园重建了吗?生活得怎样?

今年4月下旬起至5月初,市场 星报特派记者一行奔赴四川,前往都 江堰市、汶川县、什邡市、松潘县等地 区,为读者全方位展现重建后的四川 新貌。

影响 | YINGXIANG

系列报道推出后,让读者全方位、多角度,更全面、深刻地了解到汶川地震3年后四川震区,特别是安徽省对口援建的松潘县重建成果,以及当地人民群众生活质量改善、精神面貌提高的巨大成就。随后,我省还特别与松潘县举办"建党90周年红色松潘行"等系列活动,两地之情继续传递……

民营经济

报道时间:5月8日起

事件 | SHIJIAN

安徽民营经济一直表现活跃, 2011年5月初,正值工商联与安徽民营经济活动启动之际,本报策划连续报道,先后刊发《安徽民企如何"顶天立地"?》、《安徽民营经济驶入"黄金轨道"》、《十二五,安徽民企能尝到哪些"甜头"?》等重点稿件,展现安徽民营经济发展成就。

影响 | YINGXIANG

上述稿件一经报道即引起社会 广泛关注,其中,重点关注报道的安 徽"如何'给力'民营经济发展?'与民 营经济一起成长'的工商联会扮演着 怎样的角色?"……等新闻点更是受 到广大民企的热捧。

我省多部门"联动",为民营企业排忧解难。在这样一个历史阶段,出来这么多利好政策,不仅助推工商联的发展,更助推安徽民营经济的发展。